
Encuesta 
Aseguradoras de Riesgos de Trabajo

08/2022 – Cantidad Total de Respuestas: 26 empresas



¿Cuál es la Aseguradora de Riesgos de Trabajo que utiliza actualmente?

2022 2021

ASOCIART; 7; 
23%

Federación 
Patronal 

Seguros S.A.; 4; 
14%

La Segunda 
Aseguradora de 

Riesgos del 
Trabajo S.A.; 1; 

3%

Prevención 
Aseguradora de 

Riesgos del 
Trabajo S.A.; 18; 

60%

ASOCIART; 6; 23%

Federación Patronal 
Seguros S.A.; 6; 23%

La Segunda 
Aseguradora de 

Riesgos del Trabajo 
S.A.; 1; 4%

Prevención 
Aseguradora de 

Riesgos del Trabajo 
S.A.; 12; 46%

Provincia ART; 1; 4%



¿Cuál es el porcentaje que paga actualmente?

Promedio General 2021

5,06

Promedio 
General

4,47

DE 1 A 20 EMPLEADOS DE 21 A 50 EMPLEADOS MÁS DE 50 EMPLEADOS
Promedio 5,54 4,14 3,73
Cantidad de empresas 10 6 10

5,54   

4,14   
3,73   

10

6

10

2021
6,85

2021
4,16 2021

4,26



¿Cuál es el monto aportado por persona?

Promedio 
General

$ 5.893,53

Promedio General 2021

$ 3.752,95

DE 1 A 20 EMPLEADOS

DE 21 A 50 EMPLEADOS

MÁS DE 50 EMPLEADOS

$ 0,00

$ 1.000,00

$ 2.000,00

$ 3.000,00

$ 4.000,00

$ 5.000,00

$ 6.000,00

$ 7.000,00

Porcentaje Promedio Cantidad de empresas

$ 6.303,36

10

$ 5.905,72

6

$ 5.471,51

10

DE 1 A 20 EMPLEADOS DE 21 A 50 EMPLEADOS MÁS DE 50 EMPLEADOS

2021
$ 2.832,54

2021
$ 4.644,61

2021
$ 3.781,69



¿Cuáles son los servicios que le brinda su ART?



Notificación

24%

76%

¿Recibió notificación?

Si No



Impacto

34%

33%

33%

¿Cómo impactó la notificación recibida?

Aumentó Disminuyó Sigue igual

De las que aumentaron una indica que fue inferior al 10% y la otra que estuvo entre el 10 y 20%



Comentarios Generales

• Mejorar la atención médica, la asistencia y la capacidad

preventiva.

• Mejorar tiempos de respuesta ante accidentes. Son un ente

totalmente pasivo o reactivo. Muy lentos los tiempos de

atención.

• Falta de repuesta en reclamos, rechazos de siniestros, falta de

comunicación. Servicio deficiente.



Comentarios Generales

• Sin embargo, varios comentarios de conformidad y

satisfacción respecto al servicio.



¡Gracias por su atención!

http://o15.officeredir.microsoft.com/r/rlid2013GettingStartedCntrPPT?clid=3082
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